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Napirend: 

1. Bejelentések 

2. Egyebek 

 

 

Krén Heléna kimentését kérte. 

 

1. napirendi pont: Bejelentések 

Baranyai Melinda beszámol róla, hogy május 10-én tartották az 

Iskolaszövetkezet közgyűlését. Szintén ezen a napon részt vett az EHÖK elnökségi 

ülésén, ahol vendégük volt Babos János, Andor György és Kisfaludy András is. 

Baranyai Melinda ismerteti az elnökséggel az EHÖK tisztújító küldöttgyűlésének 

időpontját, melyet június 16-án fognak megrendezni. Baranyai Melinda beszámol 

róla, hogy június 11-én részt vett az 5vös5 km futáson Dávid Szamantával, Krén 

Helénával, Soós Alexandrával és Palkó Mártonnal együtt. Baranyai Melinda részt 

vett a május 12-én tartott ünnepi szenátuson. 13-án HÖOK Választmányi ülés volt, 

ahol a közéleti ösztöndíjak szabályozásáról volt szó, ugyanezen a napon Baranyai 

Melinda a HOÖK közgyűlésén is részt vett. Baranyai Melinda beszámol róla, hogy 

május 16-án tartották a Kari Vezetői értekezletet és Kari Tanácsot is, ezutóbbin 

Dávid Szamanta, Krén Heléna és Puju Robin is részt vett. Szintén 16-án Baranyai 

Melinda az EHÖK elnökségi ülésén is részt vett. 
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Puju Robin említést tesz arról, hogy május 11-én tréninget tartott Fodor 

Alexandrával. Május 17-én részt vett a SZÖB ülésen, ahol a demonstrátori 

pályázatokat bírálták. 18-án pedig megtartotta a KÖB ülést. 

Palkó Márton beszámol róla, hogy május 17-én részt vett az Egyetemi 

Hallgatói Sajtó- és Kommunikációs Bizottság ülésén. 

Fodor Alexandra említést tesz arra vonatkozóan, hogy a Perspektíva már a 

nyomdában van, valamint ismerteti az elnökséggel a Gólyaperspektívára, illetve a 

Kazynfora vonatkozó terveit.  

Vértes Sára beszámol róla, hogy részt vett az Oktatói Mobilitás program 

megbeszélésén május 16-án.  

Krén Heléna beszámol róla, hogy részt vett az Oktatói és Hallgatói ügyek 

Bizottságának ülésén.  

 

2. napirendi pont: Egyebek 

 

Nem érkezett több bejelentés. 
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